
Фірсов В’ячеслав Олександрович

Дата та місце народження: 4 липня 1971 року, смт Станиця Луганська, Луганська 
область
Дата та місце загибелі: 25 серпня 2014 року, с. Красна Талівка, Станично-Луганський 
район, Луганська область
Звання: Старший прапорщик.
Посада: Інструктор кінологічного відділення
Підрозділ: Луганський прикордонний загін.
Обставини загибелі: Загинув 25 серпня 2014 року в бою з диверсійно-розвідувальною 
групою, яка перетнула кордон із території Росії на ділянці «Красна Талівка» Луганської 
області.
Місце поховання: Смт Білолуцьк, Новопсковський район, Луганська область
Нагороди:  Орден «За мужність» III ступеня (посмертно)

Фірсов В’ячеслав Олександрович народився 4 липня 1971 року в Станиці Луганськой. 
Навчався в Станично-Луганській ЗОШ №1. Після закінчення школи вступив до Луганського 
СПТУ №45 за професією «Помічник машиніста». Закінчивши училище з відзнакою, був 
прийнятий на роботу в залізничний цех. 

Військова служба у В’ячеслава почалася з війни в Карабасі у 1989–1991 рокаї. Після 
звільнення в запас із 9 лютого 1992 по 25 серпня 2014 року проходив службу в Луганському 
прикордонному загоні. Службу ніс у відділі прикордонної служби «Красна Талівка». 
Військова спеціальність – кінолог. 

В’ячеслав двічі їздив на навчання до Львова зі службовими псами Арчиком (1996 року) і 
Ремом (2006 року). Зі своїми собаками він знаходив наркотики і зброю. Із 2006 року по 2014 
рік В’ячеслав працював зі своєю другою собакою – спанієлем Ремом, спеціалізація пса – 
пошук зброї. 

На початку 2014 року В’ячеслав повинен був піти на пенсію, проте залишився вірним 
своєму другові Рему, продовжив контракт на час роботи службового собаки. За час служби 
В’ячеслав отримав нагороду «Відмінник прикордонної служби» (2009 рік), медаль «20 років 
Луганському прикордонному округу» (2012 рік). 

25 серпня 2014 року на ділянці «Красна Талівка» Луганської області була виявлена 
диверсійно-розвідувальна група. О 15:00 добре замаскований прикордонний наряд 
автоматним вогнем зупинив просування диверсантів. Для підкріплення до місця бою 



прибули додаткові оперативно-бойові групи прикордонників. Запеклий бій тривав 2,5 
години. Диверсійній групи надали вогневу підтримку артилерією і авіацією «із мінометів, 
2-хБТР і 2-х БМП. Крім того, українських прикордонників обстріляли некерованими 
реактивними снарядами 2 бойових вертольоти Мі-24 Збройних сил РФ ». Утрати в бою 
понесли і українські прикордонники, і найманці: «Під час бою загинули 4 прикордонника, 
троє поранені. Завдяки діям героїв прорив через кордон не відбувся. Цей бій став 
останнім для чотирьох прикордонників, серед яких був і Слава».

Похований Герой у селищі Білолуцьк Луганської області. Пропускний пункт «Красна 
Талівка» так і не відкрили після боїв. Рік по тому четверо захисників Батьківщини 
повернулися до відділу прикордонної служби «Красна Талівка», але вже пам’ятною 
стелою. Ескізи пам’ятника розробила відома литовська художниця, волонтер 
Беата Куркуль. ВУ Станиці Луганській установили меморіальну дошку загиблому 
прикордоннику в середній школі №1. 

8 вересня 2014 року «за особисту мужність і героїзм, проявлені у захисті державного 
суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, 
відзначений» нагороджений орденом «За мужність» III ступеня та медаллю «Захисник 
Вітчизни» (посмертно). 

У В’ячеслава залишилася мама Світлана Олексіївна і син Дмитро. Рем списаний зі служби 
і живе у мами В’ячеслава.

01 Нагороди Фірсова В’ячеслава Олександровича
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02 Меморіальна дошка з загиблими побратимами Фірсова В. О. (поряд 
Олег Сороченко, Євген Пікус, Дмитро Арнаут)
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